

内容: 大学学生用两年半时间认真了解伊斯兰 (一)。

由 Anja

发布时间 16 Mar 2015 - 最后修改时间 16 Mar 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

“今天，我已为你们成全你们的宗教，我已完成我所赐你们的恩典，我已选择伊斯兰做你们的宗教。” (《古兰经》5:3)

1976年我出生在德国的一个小村庄，我和弟弟、父母还有祖父母一起生活。父亲想成为林务官却成了中学教师，对大自然的爱一直不变，可是多年后却失去了对耶稣基督的爱，这让始终坚定信仰基督教的祖母很是失望。祖母是当地一个小教堂的成员，她积极参加各种教会活动，以成为孩子的基督教典范为己任。另一方面，祖父是一所小学校长，作为名义上信徒的事实，祖母是婚后才知道的，因为定期到教堂也并不能证明什么。祖父母至今仍积极参与教会仪式之后的信仰讨论，尤其是最后的布道内容。这些习惯影响了他们的三个儿子，其中一个至今仍是教会成员。

与此同时，母亲来自信奉“信仰就是奉献”的一个传统家庭，她认为信仰不能讨论而只能相信，也没有什么教义是可以讨论的。母亲作为家里最小的孩子，从不被重视，毕竟，一个女儿在家有什么用呢？她现在很后悔当初没有选择学习一项技能，就这样百无一用的女孩儿嫁给了我的父亲，因为父亲是教师的儿子，数学很好，而且有共同的信仰能确保婚姻的幸福。

刚结婚最初几年，婚姻因为宗教紧张而变得不稳定。祖母被选为教会老年委员会首席妇女时，父母却离开了教会，他们共同的根基没了，婚姻持续20年后一致同意好聚好散。那时候，我和哥哥也没有信仰，让祖母更加沮丧。我们参加基督教青年团学习圣经课程，但最终也没有成为教会成员。其实，我们都没有接受洗礼，我们所在的教会不给孩子洗礼，随着年龄增加孩子会自觉选择耶稣的位置。我们适龄后都决定再次洗礼。

我也不是对宗教没有兴趣，宗教始终都让我着迷。基督教信仰独一无二的主，派遣先知做我们的指导。主用这样的方式告诉人们，人来自哪里，如何与周围的人和环境互动。但我很快意识到，基督教的价值观很容易被颠覆。基督教神学教导什么呢？每个人一生下来就有罪，原罪与生俱来。上帝派遣儿子到世界上受难并死于十字架，拯救我们免受罪责。我有许多疑问没有答案，耶稣作为神的儿子，是人同时又是受人膜拜祈祷免受磨难的主。他的生平是历史的转折点，生前死后完全不同。信仰耶稣是获救唯一之路。他不是也说：“我就是道路，真理，生命。若不藉着我，没有人能到父那里去。” (《约翰福音》14:6)

耶稣去世，来世变得可怕。基督教宣传主是仁爱的，为何会有火狱呢？震慑并让信徒保持一致的恶魔也“退休”了。当代基督教的价值观仅限于爱邻居，只要不害人，大家都好。耶稣说：“莫想我来要废掉律法和先知，我来不是要废掉，乃是要成全。” (《马太福音》5:17) 现代基督教不再提诫命，教会也日益变化，尽管对部分信众来说，变化的速度还不够快。

《圣经》几乎没有分量了。也许可以发现真相，但谁来辨别真假呢，谁来判定有效无效呢？教会还是神学家或者大众？难道要每个人根据智力和道德制造信仰？那样就不再是基督教，而是智力教或者某人教。这样说信仰基督教的人当然会抗议，他们会说有公共根基在，但在哪儿呢？拿撒勒耶稣获得真主启示的内容在哪？《圣经》中甚至都没有专门的一章。

区分教会的信仰总纲源自历史记录和信函，由神学会议上选定称为正式教义。多少次我都听过，“你不要去理解，相信就好了。”我相信真主给我们大脑就是让我们使用的。我相信真主的信息被疑问时，也会有很多解答的。高中期间周末参加的宗教学习班中，指导员的回答让我惊讶：“主与你同在。你会明白的。”最终证明他是正确的，尽管和我想的不同。

当我遇到伊斯兰时，我对主和宗教的兴趣再次高涨起来。高中毕业后，我进入大学学习经济学，只是为了好就业而已。但我对这个专业并不太感兴趣，考试通过就行，那时，学习氛围压抑，视听空间狭窄苦闷，教授上课无聊，靠小动作打发时间。

另一方面，大学生活让我开阔视野。之前我都是在小镇上读书，尽管每年也有美国的交换生，每周日都被迫去教堂，现在大学对我来说就像是被开启的一个新世界。我认识了很多人，很喜欢与他们讨论主和世界。学校也有很多外国的穆斯林学生，伊斯兰的话题也慢慢开始讨论。

我经常会被那些遵守中世纪法律的人的思维逗乐，但事实上很多事情与我想的不同。这里的穆斯林留学生与《一千零一夜》的故事相差甚远。开始我会开玩笑问穆斯林邻居，为何西红柿不按仪式切，为何要在饭前念主饭后赞主，而在酒馆时是另一番情景？越了解伊斯兰开的玩笑就越少。事实上，伊斯兰对我并不陌生，我一直都这么认为。我重新发现一些在基督教中也喜欢的内容，当然，其中就有信仰独一的主。伊斯兰是严格的一神论信仰，只有独一的真主，真主的阿语名字是安拉，说真主说安拉都是一样的，语言差异并不影响对主的表达，《圣经》也有阿语版本。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3853>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.